
Attento, cosa manca in questi problemi?

Scrivi la domanda e poi  risolvi sul quaderno.

À La tribù di Alfred assale un villaggio nemico 

formato da 13 capanne. Nel combattimento 

vengono distrutte 8 capanne.
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PROBLEMI

Á Alfred va a pescare con 3 suoi amici. Uno pesca 

13 pesci, uno 18 e un altro 15. Per Ramut è una 

giornata sfortunata: non pesca nulla.
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Â Alfred ha nella sua capanna 124 conchiglie, il 

suo amico che ne ha di più, ne ha 138.

...........................................................................
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Ã Alfred ha 4 figli, a ciascuno da 36 

frecce...............................................
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